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Tisková zpráva 

Nová cyklotrasa 
Revitalizace turistické trasy Šlapanice-Ponětovice bylo tématem jednání, které se uskutečnilo v pátek 
4. února na Městském úřadě ve Šlapanicích. Projekt "Revitalizace turistické trasy Šlapanice-
Ponětovice" bude předložen v rámci výzvy ROP Jihovýchod, z oblasti podpory 2.1 Rozvoj 
infrastruktury pro cestovní ruch. Termín ukončení příjmu žádostí je 24. února 2011. Předmětem 
projektu  je dlouhodobě poptávaná revitalizace oblíbené místní vycházkové trasy, která vede ze 
Šlapanic do Ponětovic. Trasa je vedena podél levého břehu potoku Říčka a dále navazuje na 
zpracovávaný projekt cyklostezky Kobylnice-Ponětovice. Zapadá do krajské sítě cyklotras (zeleně 
značenou turistickou trasou).  
„Cílem projektu je větší část trasy zpevnit, propojit na již revitalizovanou cestu až k Ponětovskému 
rybníku a zatraktivnit ji pro všechny věkové kategorie. Na trase bude vsazen přístřešek pro odpočinek 
s lavičkami, informační tabule a odpadkové koše. Nabídneme výletníkům např. zastavení u místní 
atraktivity – mokřadu, kde se soustřeďuje hodnotná a zajímavá fauna a flóra,“ uvedl starosta 
Šlapanic a manažer projektu Ing. arch. Jaroslav Klaška.  V okolí Šlapanic je kritický nedostatek 
vycházkových tras přírodou, které by měly zpevněný povrch a byly použitelné i za nepříznivého 
počasí.  
Předmětem projektu je zpevnění větší části této trasy vedoucí ze Šlapanic a napojení na již 
zrevitalizovanou cestu, která vede až k Ponětovskému rybníku. Trasa je součástí strategického 
propojení Moravského krasu s jižní částí – Sokolnice, Telnice, je zároveň zeleně značenou turistickou 
trasou a koridorem krajského významu v soustavě cyklotras. “Realizací projektu zatraktivníme danou 
oblast, pobídneme obyvatele i návštěvníky našeho mikroregionu, k procházkám v místní krajině. 
Reagujeme zejména na dlouholetou poptávku především místních obyvatel. Tímto projektem 
chceme započít tvorbu vycházkových tras v našem mikroregionu,“ dodal manažer projektu.  
Cílem je zpřístupnit občanům a návštěvníkům Šlapanic blízké i širší okolí města, které je mimo jiné 
historickým místem bojiště Bitvy u Slavkova. Umožnit jim v daných podmínkách, kde převládá 
zemědělsky využívaná, urbanizovaná, dopravou a různými rozvojovými záměry nadměrně zatížená 
krajina, navštívit a poznat její přírodně a historicky nejatraktivnější části. Projekt by měl být ukončen 
do prosince roku 2012. 
 

Jitka Nevrklová 
komunikace s veřejností 
Masarykovo nám. 100/7, 664 51 Šlapanice 
Tel.:  533 304 328 
Mobil:  724 783 070 
E-mail: nevrklova@slapanice.cz 


